
АНКЕТА 
для опитування здобувачів вищої освіти 3 курсу спеціальності 076  «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» щодо якості освітнього процесу студентів в НУБІП України  

1. Чи задовольняє Вас якість освітнього 
процесу в університеті? 

□ Так, в повній мірі 
□ Більше задовольняє, ніж не задовольняє 
□ Задовольняє частково 
□ Ні, не задовольняє 

8. При вивченні яких дисциплін на 3 курсі 
виникали найбільші труднощі? 

□ таких дисциплін немає 
□ вкажіть дисципліну:  
□  

9. Засвоєння пройшло легко на дисциплінах: 
 

2. Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість 
дисциплін викладається в одному семестрі? 

□ Оптимальна кількість 
□ Близька до оптимальної 
□ Забагато дисциплін 
□ не вистачає дисциплін 

10. Вкажіть прізвища викладачів у яких Ви б не 
хотіли навчатись. 

□ Вкажіть ПІБ викладача: 
___________________ 

□ Таких викладачів немає 
 

3. Чи достатньо часу відведено на лекційні 
заняття? 

□ Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 
□ Часу достатньо по більшості дисциплін 
□ Часу достатньо лиш по окремих 

дисциплінах 
Ні, часу недостатньо 

11. Яких викладачів (якість викладання, 
доброзичливість, тактовне відношення до 
студентів) Ви оцінили б на «відмінно»? 

□ Вкажіть ПІБ викладачів:  
□  

______________________ 
□ Таких викладачів немає 

4. Чи достатньо часу відведено на практичні 
заняття? 

□ Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 
□ Часу достатньо по більшості дисциплін 
□ Часу достатньо лиш по окремих 

дисциплінах 
□ Ні, часу недостатньо 

12. Чи знаєте Ви про існування в університеті 
Уповноваженої особи з питань запобігання та 
виявлення корупції, куди можна повідомляти 
про всі випадки нестатутних відносин: 

□ Так 
□ Ні 

5. Чи достатньо часу відведено для 
самостійної роботи з кожної дисципліни? 

□ Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 
□ Часу достатньо по більшості дисциплін 
□ Часу достатньо лиш по окремих 

дисциплінах 
□ Ні, часу недостатньо 
 

13. Якщо хочете щось додати або повідомити про 
порушення або зловживання, просимо написати 
тут: 

□ Нічого не хочу додати і додатково 
повідомити; 
Інше: 

6. Чи допомогли Вам додаткові практичні 
заняття в аудиторіях поліпшити рівень 
засвоєння дисциплін? 

□ Так 
□ Ні 
□ Частково 

14. Що потрібно робити, на Ваш погляд, для 
покращення якості освітнього процесу в 
Університеті? 

□ Мене все влаштовує; 
□ Покращити функціонал дистанційних 

курсів; 
□ Збільшити контроль за якістю проведення 

занять викладачами; 
□ Збільшити кількість практичних та 

лабораторних занять; 
□ Збільшити кількість новітньої інформації 

згідно з вимогами роботодавців; 
Інше: 

Дата                          Підпис 

7. Чи задовольняє вас якість дистанційного 
навчання?  

□ Так, в повній мірі 
□ Більше задовольняє, ніж не задовольняє 
□ Задовольняє частково 
□ Ні, не задовольняє 

 
Дякуємо за щирі відповіді! 



 
 
 

Анкета розроблена з метою оцінки якості освітнього процесу у здобувачів вищої освіти 3 курсу 
спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» НУБІП України 

 


